

写手
▶C02版
影视
▶C06版

随笔
▶C04版
连载
▶C07版

情聊
▶C05版
玩吧
▶C08版



洛阳晚报微博地址 <http://weibo.com/lywanbao>

转到 链接



<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>
<http://t.qq.com/lywanbao>

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注

微图片



@生活日报:让人不敢直视的卫生间!

微读书

@我们都爱读书:
真正能放下的人,不会花精力去解释过去,而是活在当下,包容过去的一切。
——《好好爱自己》



微笑话

@笑死了班主任:本人身高1.52米,男朋友身高1.85米,我妈还不知道我谈恋爱了。昨天,我跟我妈说我有个个子很高的男朋友,我妈惊讶地看着我说:“人家那么高能看得上你?能看得见你就不不错了。”妈,我是你充话费时送的吗?

@玉麒麟6273:语文说:“现在微博很流行,我们也准备设计个话题,就叫微语文。”数学说:“那我们就叫微数学。”物理说:“我们叫微物理。”生物突然大哭起来:“讨厌,不跟你们玩了!”

@侠山脚底:我望着心目中的女神说:“你一定累了吧?因为我在你脑海里跑了一整天。”女神回答:“确实,你脑子里到处是糨糊,走路都难,跑当然累了。”

非常网闻

端午小长假将至,旅行又成了人们关注的热点话题,有些驴友甚至想放下一切“说走就走”。如果你计划外出旅行,不妨先看看资深驴友如何给“冲动旅行”泼冷水——

旅行不是济世良药 只是阿司匹林

缘起

借发帖给新驴敲警钟

“人在一生中至少要有两次冲动:一次奋不顾身的爱情,一次说走就走的旅行。”在微博上广为流传的这句话触动了很多人的心弦,于是不少人裸辞或休学,带上简单的行李就上路了……最近,27岁的资深驴友胡彬彬发帖细数“说走就走”旅行中的种种弊端,“旅行不是‘济世良药’,只是‘阿司匹林’”。

该帖子在人人网和豆瓣网上受到热烈追捧,虽然帖子有6000字,但还是有不少网友从头看到了尾。

胡彬彬在广州一家互联网公司工作,她在上班之前为自己安排了近一年的时间来旅行。

谈起发帖的缘起,胡彬彬说,很多新驴(涉世未深的驴友)对旅行抱有不切实际的幻想,她想借这篇帖子给新驴敲警钟。

回顾 美好旅行中的惨痛经历

在胡彬彬眼中,“冲动旅行”解决不了任何实质性问题。她举了自己的例子:大学毕业之初,她没有上班的心理准备,就借着旅行之名出去玩了一圈,回来后不得不面对工作的重压,结果两个月之后又外出了一趟……她说:“你失恋了、失意了、失业了,即使走到南极,失去的东西也不可能找回来。”

胡彬彬讲述了旅行

中的一次惨痛经历:“当年和我一块进藏的驴友,在纳木错回拉萨的路上遭遇车祸,当场死亡。他的父母年纪太大无法进藏,连最后一面都没见着。”

“旅行是一件透支未来的事情,换言之,就是出来混总是要还的。”胡彬彬坦言自己每次旅行归来,都要适应至少一个月才能再次融入生活。尤其是旅行花光了积蓄,回来后经常入不敷出。

建议 别让旅行成为逃避的借口

小王是长春人,他不听人讲西藏风景好,终于在去年去了拉萨。在游玩了一个月之后,他回家重新找工作,但是异常困难,“从西藏回来后,心就留在那儿了,回来只要工作就心烦。我跳槽了3次,现在赋闲在家,打算今年还去拉萨。”

像小王这样的驴友并非少数。对此,胡彬彬称,让大家不顾一切“走出去”的帖子太多了,却鲜有人讲述旅行结束后如何“走回来”:“你一定要在走出去前作好准备,想清楚你为什么要去旅行。”

(据解放牛网)



网络趣图 文艺范儿吃货手绘美食



她被网友称为文艺范儿吃货,因为她让美食跃然纸上。

她是谁? 微博网友“乐毛线”——武汉理工大学艺术与科技学院工业设计专业

大四学生乐静。她最近在网络上陆续晒出了一组美食手绘图片,小笼包、清蒸鲈鱼、豆皮、小龙虾……看得口水直滴,网友齐赞:她太“油菜”(有才的谐音)了。(宗和)

图片来源于网络,请作者与本报联系,以奉薄酬。